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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANCHIETA – ENTREGA DE TITULOS DE CIDADANIA 
ANCHIETENSE E COMENDAS, REALIZADA EM  08 DE JUNHO DE 
2026. Às dezoito horas do dia oito de junho do ano de dois mil e vinte 
e seis, reuniu-se a Câmara Municipal de Anchieta, Estado do Espírito 
Santo, sob a Presidência do Vereador Renan de Oliveira Delfino, que 
juntamente com os demais vereadores, autoridades, homenageados 
e o povo em geral, outorgou Títulos de Cidadania Anchietense e 
Comendas àqueles que, por seus méritos e contribuições, tornaram-
se parte essencial da história de Anchieta. Foram convidados a 
compor a Mesa de honra o Presidente Renan Delfino, o vice-
presidente Rodrigo Semedo, o secretário da Mesa Vandinho Salarini, 
O Exmo. Sr. Prefeito Leonardo Antônio Abrantes, o Vice-Prefeito 
Renato Lorencini, o Padre Ponciano Petri superior dos Jesuitas no 
Estado, a Dra. Luiza Schwaner Jacob Delegada de Policia Civil, o Dr. 
Rodrigo de Mello Toscano Delegado de policia Civil e Juscelino 
Brzesky Superintendente da Associação das Câmaras Municipais e 
de Vereadores do Espírito Santo (Ascamves). Composta a Mesa, os 
nobres Edis foram convidados a compor o Plenário. Pela ordem, 
vereadores: Adison Quinteiro, João Orlando, Juninho do Interior, 
Pablo Florentino, Silvinho, Tereza  Mezadri, Wallace Miranda e 
Wesley de Celém. Cumprimentamos com grande estima o 
Comandante da 10ª Cia Independente da Policia Militar Major Coelho 
Dias, além de todas as autoridades que se apresentaram ao 
cerimonial, os servidores públicos, representantes da sociedade civil, 
imprensa local e demais convidados. Em seguida o Presidente Renan 
Delfino fez os procedimentos regimentais de abertura da sessão e, na 
sequencia, todos se posicionaram para execução do Hino Nacional. 
Dando continuidade, o Padre Ponciano Petri conduziu uma oração 
inicial e, logo após, os homenageados com o Titulo de Cidadania 
Anchietense foram convidados a recebê-lo. Pela ordem: Weverton 
Martins Guzansky (natural de Vitória), Adré Arruda Lobato Rodrigues 
Carmo (natural de Belém-PA), Jean Francisco da Silva (natural de 
Campos dos Goytacazes-RJ), Tereza Marques de Oliveira (natural de 
Guarapari), Cleide Rogéria da Silva (natural do Rio de Janeiro), Eliane 
de Jesus Fernandes (natural de Itamarandiba-MG), Glauceni Egídio 
de Souza (natural de Aymorés-MG), Hudson Silva Nunes (natural de 
Vitória), Joivan de Souza Silva (natural de Itapemirim), Margarete 
Gambarini (natural de Iconha), Isac Flor da Silva (natural do Rio de 
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Janeiro), Jaciana Araújo dos Santos (natural de Iconha), Glaucio 
Mozer de Oliveira Junior (natural de Marataízes), Rosângela Peron 
(natural de Carangola-MG), Tereza Christina Noronha Vasconcellos 
(natural de Belo Horizonte), Aristides Antônio do Nascimento Junior 
(natural de Campina Grande-PB), Juliana de Cássia Romanha 
(natural de Alfredo Chaves), Adriana França Pancini Benevides 
(natural de Vitória), Eduarda Pimentel Ferreira (natural de Colatina), 
Clarice Deluse Figueiredo (natural de Vila Velha), Léo Marcos Bravim 
Malini (natural de Marechal Floriano) – representado pelo Sr. Nelson 
Nunes dos Santos, Ivanete da Silva Lírio Gomes (natural de Vila 
Velha), Nilson Dellaparte da Silva (natural de Guarapari), Pablo Couto 
Ferreira (natural de Vitória), Luis Sérgio Pereira da Silva (natural de 
Linhares), Vinicius Cardoso (natural de Alfredo Chaves), Layon 
Mescolin de Oliveira (natural de Cataguazes-MG), Ilmara da Silva 
Nascimento (natural de Itabuna-BA), Orides Miguel Reis (natural de 
Castelo), Maria Terezinha Estringer (natural de Cariacica), Aldineia 
Nunes Rosa Vieira (natural de Guarapari), Carolini Sandrini 
Zandominigui (natural de Iconha), Kleber da Silva Tavares (natural de 
Campos do Jordão-SP), Luciano de Aquino Vianna Fernandes 
(natural do Rio de Janeiro), vereadora Sabrina Astori Bulbach 
Francisco (natural de Domingos Martins), Eustáquio Juliano Ferreira 
(natural de Guaraciaba-MG), Aurea Joanas Ferreira (natural de Diogo 
de Vasconcelos-MG), Fernando Dobroviski (natural de São Paulo), 
Marcia Cristina de Oliveira (natural de Guarapari), Michelli Castro 
Silva de Mendonça (natural de Leopoldina-MG), Quele Cristie Miranda 
dos Santos Salarini (natural de Vitória), Pedro Luiz Misságia (natural 
de Iconha), Anton Josef Ned Filho (natural de Manaus-AM), José Luiz 
Tonani (natural de Alfredo Chaves – não compareceu), Helcio 
Weigmann (natural de Alfredo Agrolândia-SC – não compareceu),  
Salviano Nascimento Silva (natural de Arataca-BA) Camila Ziviani 
(natural de Conchas-SP), Messias Colodetti Coco (natural de Venda 
Nova do Imigrante), Johnny Sorrentino Campos (natural de Nova 
Friburgo-RJ), Gelsineia Fernandes Albino (natural do Rio de Janeiro), 
Marilete Ricieri Ferrarine Lara (natural de Guarapari) e Maria Geralda 
Nogueira da Silva (natural de Teófilo Otoni-MG). Logo após, os 
homenageados com as Comendas, outorgadas em reconhecimento a 
ações em diversas áreas de atuação, foram convidados a recebê-las. 
Pela ordem: Comenda Convidado Ilustre – Tamirys Dias Tristão da 
Costa (secretária municipal de Governo); Comenda de Honra ao 
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Mérito na Gestão Pública – Renato Lorencini (Vice-prefeito e atual 
secretário municipal de saúde); Comenda Referencia Politica 
(Politico em Destaque) – Ex- vereador João Carlos Simões Nunes 
(Carlinhos); Comenda Líder Evangélico – Pastor Fabio Ayres; 
Comenda Prêmio Cidadão Voluntário – Maria do Carlos 
Pompermayer Farias; Comenda Cavaleiro “Edgar Peixoto” – 
Sebastião Luiz Juriatto; Comenda São José de Anchieta – Padre 
Alvaro Augusto Negromonte Pereira (representado pelo Padre 
Ponciano Petri); Comenda à Dignidade – Dra. Luiza Schwaner 
Jacob; Título de Honra ao Mérito – Adriana Louzada Martins 
Perdigão; Comenda “Maria Amélia de Andrade Fortini” – Mônica 
de Andrade Fortini; Título de Honra ao Mérito – Bruno Florentino 
Benevides; Comenda de Honra ao Mérito Legislativo – Ex-vereador 
José Maria Rovetta (representado por seu filho Pedro Henrique 
Rovetta); Comenda Destaque da Policia Civil – Dr. Rodrigo de 
Mello Toscano; , Título de Honra ao Mérito – Ex-vereador Geovanne 
Meneguelli Louzada dos Santos; Comenda de Honra ao Mérito ao 
Pescador – Esáu Batista de Trindade (representado por seu filho 
Chryslan Carvalho Batista); Comenda Destaque da Policia Militar – 
Jonas Freire de Oliveira; Comenda de Honra ao Mérito Cultural – 
Ex-vereador Robson Mattos dos Santos (Prof. Robinho); Comenda 
Padre Humberto Pietrogrande – Fabiúla Egídio da Silva; Comenda 
Professor Paulo Freire – Vinicius Cardoso; Comenda de Honra ao 
Mérito Gastronômico de Anchieta – Prefeito Leonardo Antônio 
Abrantes; Comenda Paulo Vinha – Hudson Clayton da Silva; 
Comenda Pio Salarini – Ex-presidente da Câmara Tássio Ernesto 
Franco Brunoro; Comenda Cidadão Assíduo – Tamyris Dias Tristão 
da Costa (Secretária Municipal de Governo); Comenda Quilombola – 
Ana Alessandra Araújo Dias Nascimento; Comenda Jornalista 
“Roberto Brilhante” – Jonas Pereira Ferreira; Comenda Destaque 
do Turismo no Meio Rural – João Ferreira de Athayde; Comenda 
Prêmio Cidadão Voluntário – Joel Dantas; Título de Cidadã 
Anchietense Ausente – Gladstyne Marchezi Milholo Robles; 
Comenda Destaque do Corpo de Bombeiros – Cabo Edmar José 
Gomes Filho; Comenda de Honra ao Mérito Desportivo – Atleta 
Everaldo Monteiro da Silva; Comenda Destaque da Guarda Civil 
Municipal – Leonardo Ribeiro José; Comenda de Honra ao Mérito 
Agrícola – Luiz Maria Carminati Branbati; Comenda Prêmio 
Cidadão Voluntário – Marcelo da Rocha Santos; Comenda 
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Dignidade na Justiça – Dr. Rodrigo de Mello Toscano. Na 
sequencia, os servidores Jorge Inácio Sant’anna da Costa e eu, 
Fabíola Ferreira Simões da Costa, recebemos do Presidente e dos 
demais Vereadores uma placa de reconhecimento aos vários anos de 
trabalho dedicados ao Poder Legislativo. A homenagem destacou 
nossa trajetória marcada pela ética, profissionalismo e compromisso 
com o serviço público, sendo um exemplo de excelência no 
desempenho de nossas funções. Como servidora pública efetiva 
deste Poder, senti-me extremamente honrada e emocionada com a 
homenagem recebida. Expresso, nesta oportunidade, minha sincera 
gratidão pelo reconhecimento e reafirmo meu compromisso em 
continuar exercendo minhas funções com responsabilidade, 
dedicação e respeito à missão institucional. Dando continuidade, 
passamos aos pronunciamentos oficiais. Usaram da palavra: 
representando os agraciados com o Título de Cidadania 
Anchietense – Vinicius Cardoso, Representando os agraciados 
com as Comendas – o Vice-Prefeito e atual Secretário Municipal de 
Saúde Renato Lorencini, Representando o Poder Legislativo – 
Vereador Silvio Costa Simões (Silvinho) e também usou da palavra o 
Exmo. Sr. Prefeito Leonardo Antônio Abrantes. Encerradas as 
homenagens, em nome da Câmara Municipal de Anchieta, 
agradecemos a presença de todos, desejando que o espirito de união 
e reconhecimento que nos trouxe até aqui permaneça vivo em nossos 
corações e ações cotidianas. Em seguida, não havendo mais nada a 
se tratar, o Sr. Presidente fez os atos finais da presente sessão. E, 
para constar, eu, Fabíola S. Costa, servidora efetiva desta Casa de 
Leis, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Sr. Presidente e 
pelos demais membros da Mesa Diretora desta Augusta Casa de 

Leis. 
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